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Při zahájení kaprařské sezony jsme se na jedenáct dní vydali 
na jednu svazovou vodu. A užili jsme si, i když to bylo jedno 
z nejproměnlivějších rybaření, které jsem kdy zažil.

text: David Hudec  foto: autor

Nejpodstatnější je cesta

Prvotní euforii asi zažil každý. A každý 
také ví, že se mohou vyskytnout kom-
plikace. Nejčastěji jde o  zapomnětli-

vost. Třeba když si doma necháte podstat-
né části vybavení, na něž jste po zimě jaksi 
nepomysleli a zapomněli si je připravit. Po 
příchodu k vodě jsem zažil hřejivý pocit, že 
jsem opět u svého milovaného živlu, že jsem 
na svém  místě jen já a nikdo jiný, že mám 
před sebou rozlehlou vodu, která skrývá 
mnohá rybí tajemství. 

 
Postavení tábora mi trvalo hodinku
V  posledních časech upřednostňuji po-

řádek, to znamená, že vybaluji jenom nej-
nutnější věci, což shrnu úplně jednoduše: 

Musím mít kde spát. Je zapotřebí připravit 
všechny doplňky, abych s ulovenou rybou 
mohl zacházet šetrně, prostě s  nejvyšším 
komfortem. Také chci volné chvíle mezi 
lovem strávit v  relativním pohodlí. Chci 
mít připravený i  kbelík s  návnadou, také 
nástrahy, po ruce rybářskou bižuterii a po-
můcky pro co nejrychlejší vyvezení ná-
strahy, jsou-li zrovna ryby v okolí lovného 
místa.

Jde jen o  pár věcí, ale máte-li je po ruce 
a zorganizované, ušetříte mnoho času, kte-
rý můžete využít k jiné činnosti. Zkusím to 
naznačit: Když desetkrát za den budu hledat 
jen jednu věc a  než ji za pět minut najdu, 
mám k  dobru skoro hodinu. Během jede-

náctidenní výpravy se tak vyhnu desetiho-
dinovému hledání. To by jeden neřekl, že?

 
Výběr správné nástrahy 
a její prezentace
Jde o  jeden ze základních pilířů úspěchu 

a je zapotřebí mu věnovat dostatek času, nic 
neodbýt. Za základní nástrahu jsem zvolil 
svou oblíbenou Gigantiku, na druhý prut 
šla varianta Club mix. Jedná se o legendární 
nástrahu s  vůní, která ošálí ryby prakticky 
v  každé situaci. S  návazci jsem neexperi-
mentoval, použil jsem ty, které mám v obli-
bě celé roky. Když něco funguje, není třeba 
nic měnit. Stačí jen zapracovat na detailech 
a trošku je inovovat. Jde třeba o materiál.

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 7.
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